Awaywvicpa Mlewpetpiag — lootnta Tplywvwv
Ta&n: A' Aukeiov
Awapkeia: 45 Asmttal
Ozwpia (10 povadsg)
1. AlXTUTIWOTE TA KPLTAPLO LOOTNTOG TPLYWVWV. (6 LOVASE()

2. Av dvo Tplywva gival (oo, TL HTTOPOVHE VA TIOUHE YLot TIG TIAEUPEG Kal TIG YwVieg Toug (4

HOVAOEQ)

Aoknoeig (40 povadsg)

Aoknon 1 (10 povadeg):
Aivovtat ta tpiywva AABC kow ADEF pe:

« AB=DF
e AC = DF
e SA=/D

Amtodeite 6Tl Ta Tplywva gival ioa.



Aoknon 2 (10 povadeg):
Aivovtan ta tpiywva AXY Z kot APQR pe:

e XY =P(Q
e YZ =QR
e« XZ =PR

Amodeite 0TI Ta Svo Tplywva eival ioa.

Acoknon 3 (10 povadeg):
210 tpiywvo AABC sivetou 611t AB = AC ko n Sixotopoc tng ywviag £ A tépvel tnv BC oto
D. AnoSei&te 611 to tpiywvo AABD eival (oo pe to tpiywvo AACD.

Aoknon 4 (10 povadeq):
Ixedidote éva tpiywvo A ABC kat KataokeudoTe éva (0o Tplywvo pe BAon KAToLo amd To

kpltnpla LlooTtnTog. Mepypdte Tn dadikaoio BApa-prpa.

Ko emituyia!



Oswpia
1. Kprtipa lootntog Tprywvwv:
To Tplywva gival oo 0Taw LoXVEL EVa OTIO T TIPAKATW KPLTHPLC:
e M-T-N (MAgvpd - Mwvia - MAgupd): Av dvo Tplywva £xouv dUo TTAEUPEC (0EG pia TTPOG pial Kot
TNV TEPLEXOMEVN YwVia ion, TOTE eivau loa.
o [-N-T (Twvia - MAgvpa - Twvia): Av dVo Tplywva éxouv pla TIAgLpd ion kat dVo ywvieq logqg
i TTpog pio, TOTE elval ioa.
o [-M-MN (MAgupa - MAgupa - MAgupd): Av dUo Tplywva £Xouv Kal TIC TPELG TIAEVPEG LOoEG Ml

TpO¢ pia, TOTE glval (oo

(6 povadeg)

2. Av &vo Tpiywva gival ioa:
Av &U0 Tplywva eival ioa, TOTE EXOUV OAEG TIG TIAEUPEG TOUG LOEG ia TIPOG ot Kol OAEG TIG YWVIEG
Toug logg pia Ttpog pia. AuTO onpaivel OTL Ta Tplywva givol TOUTOCH O OTO OXHHO KOl OTO

peyeBocg.

(4 povadeg)



Aoknosig

Aoknon 1 (10 povadeqg)
Aivovtow ta tpiywva AABC kaw ADEF pe:

« AB=DE
« AC = DF
e JA=/D

Amo 1o kpitrpo MAsupa - Mwvia - MAgvpa (M-T-M), Exoupe:
ANABC = ADEF.

(10 povadeg)

Acknon 2 (10 povadsg)
Atvovtou ta tpiywva AXY Z kat APQR pe:

e XY =PQ
e YZ=QR
« XZ=PR

ATo 1o KpLtrplo MAgupd - MAgvpa - MAgupa (M-M-), Exoupe:
AXY Z = APQR.

(10 povadeg)



Aoknon 3 (10 povadeg)
AtvovTa:
« AB = AC
e HAD sivau Siyotopog tng LA, nhadn L BAD = /CAD.

Ita tpiywva AABD kau AACD:
« AB = AC (5e8opévo)
e /BAD = ZCAD (n AD sivau 8tyot6p0c)
« AD = 4D fkownieupd

AT6 To kptTipto M-T-, éxoupe:

ANABD = ANACD.

(10 povadeq)

Aoknon 4 (10 povadeg)
Kataokeur icou tprywvou:
1. Ixedidloupe éva tpiywvo AABC.
2. Em\éyoupe gva amd Ta Kputnpla tootntog (.., M-I-).

3. XpnolpomoloUpe SLafTn Kot YVWHOVA YL VO KOTOOKEVATOVHE VA Tplywvo pe dVo (oeq

TIAEVUPEG KOl Pio (O TIEPLEXOHMEVN YWVIAL

4. EmPePoiwvoupe OTL TO VEO TPlywVvo €ival (00 PE TO OPXLKO.

(10 povadeg)

TeAwkn BaOpoAoyia: 50 povadeg

Ko emtetuyial °



